

City of Franklin

109 3rd Ave S Franklin, TN 37064 (615)791-3217

Legislation Details

File #: 18-0191 Version: 1 Name: Res. No. 2017-49, Pinnacle Bank Purchasing Card

Application

Type: Resolution Status: Passed

 File created:
 2/27/2018
 In control:
 Work Session

 On agenda:
 3/13/2018
 Final action:
 3/13/2018

Title: *Consideration of Resolution No. 2017-49, a resolution approving and authorizing the Mayor to

execute a Pinnacle Bank Governmental Certificate, and authorizing the City Administrator to execute

a Pinnacle Bank Corporate Purchasing Card Application (City Contract No. 2017-0141)

Sponsors: Kristine Brock

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Res. No. 2017-49 pertaining to Pinnacle Bank Governmental Certificate and Pinnacle Bank

Corporate Purchasing Card application, with attachments, approved by Law

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/13/2018	1	Work Session	acknowledged	
3/13/2018	1	Board of Mayor & Aldermen	approved	Pass